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令和５年度学校評価の結果について 

 

 平素から，本校の教育活動に御理解御協力のほど，感謝申し上げます。 

 さて，先月にお願いした学校経営を振り返るための学校評価への回答をありがとうござい

ました。調査結果がまとまりましたので，報告させていただきます。 

 つきましては，学校経営に生かしていくとともに，教職員一丸となって，教育活動を進め

てまいりますので，御理解御協力のほど，よろしくお願いいたします。 

 

記 

 

１ 学校評価結果からの今後の学校経営について 

 今年度は，「新型コロナウイルス感染症対策を講じつつ，教育活動を改革しながら進める」

という年度当初の方針のもと，おかげさまで，体育祭，２年林間学校，３年修学旅行，合唱

フェスティバル，１年校外学習などを実施することができました。また，各行事において，

入学式の在校生の参加，体育祭，合唱フェスティバルなどの保護者参観を可能にすることが

でき，少しずつ，生徒同士が関わる活動，保護者の皆様に直接生徒の様子をご覧いただく機

会を設けることができました。 

【将来の夢、将来をどう生きていくか】については、【生徒】，【保護者】について相互に

やや乖離が見られるものの、数値が低くなっております。今年度は昨年度までの職場訪問か

ら、感染状況の改善から 2年生職場体験に切り替えて実施する予定です。各学年においても

キャリア教育、進路指導の充実に取り組んでまいります。【主体的に学習に取り組む態度】

においては、生徒保護者にやや乖離はあるものの、【土の音・自習学習ノートの取組み】と

合わせた評価を見ると主体的に取り組んでいる姿勢も見られます。たださらなる向上が必要

と考えます。【失敗を恐れず，自信をもって取り組む】については，生徒の自己評価がやや

低い結果となっています。今後生徒が集中して学習，委員会活動そして行事に積極的に取り

組み，【自信】がもてるように，支援・指導してまいります。 

【自分の気持ちを相手にわかるように伝える】については、生徒は７割程度が肯定的にと

らえています。授業や行事を中心に学校活動の多くで場面設定を行い生徒に力をつけてもら

いたいと考えます。【いじめ防止など】においては生徒，保護者，教職員３者とも一定の評

価をしており、生徒においては８割程度の生徒が相談相手がいると答えています。今後さら

に，道徳授業を中心としていじめ防止、早期発見などに取り組んでまいります。情報発信に

ついては本校の課題と考えます。改善を進めてまいります。       



  

＜保護者用 １そう思う ２ややそう思う ３あまりそうお思わない ４そう思わない＞ 

【１】土中学校は，将来の夢（職業に限らず，将来どう生きていくか等を含む）や目標を持

つように指導していますか。 

【２】土中学校は，問題や課題を見つけ，自ら取り組むように指導していますか。 

【３】土中学校は，違いを受け止め，自分のできることを考える指導をしていますか。 

【４】土中学校は，他者からの気配り・気遣いを素直に受け止める指導をしていますか。 

【５】土中学校は，向上心をもって，挑戦する指導をしていますか。 

【６】土中学校は，失敗を恐れず，自信をもって取り組むように指導していますか。 

【７】土中学校は，感染症対策や熱中症対策を講じつつ，教育活動を前に進めていますか。 

【８】土中学校は，学校ＨＰで情報発信を積極的に行っていますか。 

【９】土中学校は，【土の音】をもとに，主体的に学習に取り組む態度を指導していますか。 

【10】土中学校で学んだことや出来事をお子さんから伝え，聴いていますか。 

【11】土中学校は，一人も見捨てない生徒理解や組織で生徒指導を行っていますか。 

【12】生徒の様々な悩みについて，教職員は適切に対応し，相談しやすい環境は整っていま

すか。 

【13】いじめ防止のため，教職員は早期発見，未然防止に取り組んでいますか。 

【14】土中学校は，安全・健全な学校のための取組の推進を行っていますか。 
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2023年度 学校評価（保護者）の結果

そう思わない あまりそう思わない ややそう思う そう思う



＜生徒用 １そう思う ２ややそう思う ３あまりそう思わない ４そう思わない＞ 

【１】あなたは，将来の夢（職業に限らず，将来どう生きていくか等）や目標を持っていま

すか。 

【２】あなたは，問題や課題を見つけ，自ら取り組むことができていますか。 

【３】あなたは，違いを受け止め，自分のできることを考えることができますか。 

【４】あなたは，他者からの気配り・気遣いを素直に受け止めることができますか。 

【５】あなたは，向上心をもって，挑戦することができますか。 

【６】あなたは，失敗を恐れず，自信をもって取り組むことができますか。 

【７】あなたは，感染症対策や熱中症対策をしっかり守って，生活していますか。 

【８】あなたは，自分の考えや気持ちを【相手に分かるように伝える】ことができますか。 

【９】あなたは，【土の音】に熱心に取り組み，主体的に家庭で学習していますか。 

【10】あなたは，学校で学んだことや出来事を【家族に分かるように伝える】ことができま

すか。 

【11】あなたは，困ったり，悩んだりした時，相談する相手（家族，友達，先生等）はいま

すか。 

【12】様々な悩みについて，先生方に相談しやすいですか。 

【13】土中学校は，いじめ防止のため，早期発見，未然防止に取り組んでいますか。 

【14】あなたは，交通安全を守って，登下校や自転車に乗っていますか。 
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 ＜教職員 １そう思う ２ややそう思う  ３あまりそう思わない ４そう思わない＞ 

＜教職員用 １そう思う ２ややそう思う ３あまりそう思わない ４そう思わない＞ 

【１】あなたは，将来の夢（職業に限らず，将来どう生きていくか等を含む）や目標を持つ

ように指導していますか。 

【２】あなたは，問題や課題を見つけ，自ら取り組むように指導していますか。 

【３】あなたは，違いを受け止め，自分のできることを考えるように指導していますか。 

【４】あなたは，他者からの気配り・気遣いを素直に受け止めるように指導していますか。 

【５】あなたは，向上心をもって，挑戦することができるように指導していますか。 

【６】あなたは，失敗を恐れず，自信をもって取り組むことができるように指導しています

か。 

【７】主体的に取り組む態度を育成するために，授業や学校行事の【見通し】をもたせてい

ますか。 

【８】主体的に取り組む態度を育成するために，授業や学校行事の【振り返り】を行ってい

ますか。 

【９】あなたは，生徒に【伝える力】を育むための指導をしていますか。 

【10】あなたは，生徒の話をよく聴いていますか。 

【11】一人も見捨てない生徒理解やチームワークを強化した生徒指導を行っていますか。 

【12】いじめ防止のため，早期発見，未然防止に取り組んでいますか。 

【13】あなたが，悩んだり，困ったりしたときに相談できる管理職・同僚はいますか。 

【14】土中学校は，風通しの良い職場ですか。 
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2023年度 学校評価（教職員）の結果

そう思わない あまりそう思わない ややそう思う そう思う


